


　
　

千
鳥

　
千
鳥
は
古
来
よ
り
人
々
に
し
た
し
ま
れ
て
き
ま
し
た
。

海
岸
、干
潟
、河
川
、湿
原
、草
原
な
ど
の
様
々
な
環
境
に

生
息
し
ま
す
。飛
翔
力
は
強
く
、
渡
り
を
行
う
種
が
多
く

い
ま
す
。体
は
ス
ズ
メ
よ
り
や
や
大
き
い
ぐ
ら
い
の
も
の

か
ら
、
ハ
ト
大
の
も
の
ま
で
お
り
、
雌
雄
の
羽
色
は
ほ
ぼ

同
色
。体
つ
き
は
ず
ん
ぐ
り
し
て
い
て
、
頭
と
目
が
大
き

い
の
が
特
徴
で
す
。嘴
は
短
め
で
、
先
の
ほ
う
に
膨
ら
み

が
あ
り
ま
す
。足
の
指
は
か
な
り
長
め
で
、
3
本
指
で
す
。

　
千
鳥
は
春
秋
二
度
日
本
を
通
過
す
る
鳥
で
す
。千
鳥
は

俳
句
の
季
語
と
し
て
は
冬
に
入
れ
ら
れ
て
い
ま
す
が
、種

類
に
よ
っ
て
は
夏
、日
本
で
過
ご
す
の
も
い
る
よ
う
で
す

が
、だ
い
た
い
秋
に
来
て
、春
に
帰
る
冬
鳥
で
す
。干
潟
や

河
川
、
湖
に
群
が
り
昼
間
は
遠
く
波
間
に
見
え
隠
れ
し
、

夜
に
な
る
と
渚
近
く
を
鳴
き
な
が
ら
群
れ
歩
き
ま
す
。凍

て
つ
い
た
夜
の
浜
で
鳴
く
声
は
、
い
か
に
も
あ
わ
れ
で
、

人
生
の
あ
わ
れ
を
感
じ
さ
せ
ま
す
。

　
波
間
に
遊
ぶ
優
雅
な
姿
を
賞
し
て
か
、平
安
の
頃
よ
り
、

衣
服
、調
度
、器
具
等
に
描
か
れ
、ま
た
絵
巻
物
に
も
多
く

用
い
ら
れ
て
き
ま
し
た
。

　
ノ
ン
コ
ウ
七
種
に
千
鳥
の
名
物
茶
碗
を
は
じ
め
、茶
入
、

茶
杓
、そ
の
他
の
銘
に
な
っ
て
い
ま
す
。千
鳥
を
上
に
、あ

る
い
は
下
に
つ
け
て
の
よ
び
名
も
多
く
、銘
と
し
て
も
数

多
く
付
け
ら
れ
て
い
ま
す
。

　
ま
た
、百
千
鳥（
も
も
ち
ど
り
）な
ど
と

い
う
よ
う
に「
た
く
さ
ん（
千
）の
鳥
」の

意
味
で
も
使
わ
れ
る
こ
と
も
あ
り
ま
す
。

謹
ん
で
新
年
の

　
　

お
慶
び
を
申
し
上
げ
ま
す
�

　

昨
年
は
物
価
高
に
加
え
て
イ
ン
ボ
イ
ス
制
度
の
導
入
と

　

大
変
な
年
に
な
り
ま
し
た
が
変
わ
ら
ず
ご
厚
情
を
賜
り

　

ま
し
て
厚
く
感
謝
申
し
上
げ
ま
す
�

　

今
年
こ
そ
良
い
年
に
な
る
こ
と
を
願
い
な
が
ら
皆
様
の

　

ご
多
幸
を
祈
念
し
ま
す
�

　
今
回
は
、働
き
方
改
革
に
つ
い
て
つ
ぶ
や
き
ま
す
。

　
近
年
若
年
者
の
人
口
減
に
よ
っ
て
労
働
人
口
が
不
足
す
る
こ
と

が
予
想
さ
れ
ま
す
。

　
当
社
で
も
一
月
二
十
一
日
よ
り
日
曜
定
休
に
す
る
と
と
も
に
、

営
業
時
間
を
三
十
分
短
縮
し
て
午
後
五
時
三
十
分
ま
で
の
営
業
と

し
ま
す
。

　
お
客
様
に
は
ご
不
便
を
お
掛
け
致
し
ま
す
が
、ご
理
解
を
お
願
い

申
し
上
げ
ま
す
。

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
京
都
茶
華
道
具
館
株
式
会
社

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
代
表
取
締
役
　
池
上
　
傑

店
長
の
つ
ぶ
や
き 

第
五
十
九
回 

池
上　

傑

２

402 013

74,250円 → 特価 47,800 円（税込）  

流水千鳥蒔絵溜大雪吹 鵬雲斎好写
岡本光良作　桐箱

約径7.3×7.3cm（切合口）

402 012

特価 12,870 円（税込）

仁清友千鳥茶碗
井口佳峰造　桐箱

約径12×8cm（約230g）

402 011

特価 3,267 円（税込）

黒塗竹茶杓 千鳥
西村寿峰作　化粧箱

鵬
雲
斎
好
写 

流
水
千
鳥
蒔
絵
溜
大
雪
吹

溜
塗
の
大
雪
吹
に
、銀
蒔
絵
で
流
水
、群
れ

飛
ぶ
千
鳥
を
金
蒔
絵
で
描
い
て
い
ま
す
。

　
　
　
　
友
千
鳥
茶
碗

「
友
呼
ぶ
千
鳥
」や「
佐
保
の
川
原
で
鳴
く
千
鳥
」、

「
浜
千
鳥
」な
ど
詩
歌
に
も
よ
く
詠
ま
れ
ま
し
た
。

さ
夜
中
に
友
呼
ぶ
千
鳥
も
の
思
ふ
と
わ
び

を
る
時
に
鳴
き
つ
つ
も
と
な
　
万
葉
集
巻
四

（
夜
ふ
け
に
友
を
呼
ぶ
千
鳥
が
、物
思
い
の
寂
し
い
時
に
鳴

き
つ
づ
け
て
心
に
染
み
ま
す
。）

現品限り



３

片栗（かたくり）
　

カ
タ
ク
リ
は
日
本
各
地
の
落
葉
樹
林
の
下

や
明
る
い
草
地
な
ど
に
見
ら
れ
る
ユ
リ
科
カ

タ
ク
リ
属
の
多
年
草
で
す
。

　

草
丈
は
１
０
〜
２
０
セ
ン
チ
、春
早
く
に
2

枚
葉
の
間
か
ら
1
本
の
茎
を
出
し
、長
さ
４
〜

6
セ
ン
チ
の
淡
紅
色
ま
た
は
紅
紫
色
の
花
を

咲
か
せ
ま
す
。細
長
く
先
端
が
と
が
っ
た
６
個

の
花
び
ら
は
そ
り
返
り
、雄
し
べ
と
雌
し
べ
が

突
き
出
ま
す
。花
弁
の
つ
け
根
に
は
Ｗ
字
形
の

模
様
が
あ
り
ま
す
。花
は
夜
や
、気
温
の
低
い

日
に
は
閉
じ
ま
す
。葉
は
開
花
株
で
は
2
枚
、

ま
だ
花
が
咲
か
な
い
株
で
は
1
枚
つ
き
、長
い

柄
を
も
ち
、卵
形
か
長
楕
円
形
で
淡
緑
色
。白

色
か
ら
紫
色
の
斑
紋
が
あ
り
ま
す
。地
下
に
は

細
長
い
薄
皮
に
包
ま
れ
た
球
根
が
あ
り
ま
す
。

　

種
子
で
繁
殖
し
ま
す
が
、発
芽
か
ら
開
花
ま

で
に
、最
短
で
も
7
年
も
か
か
り
ま
す
。

　
「
カ
タ
ク
リ
」は
、そ
の
名
前
の
通
り
、片
栗

粉
が
取
れ
る
植
物
と
し
て
も
知
ら
れ
、球
根
は

良
質
の
デ
ン
プ
ン
を
多
く
含
ん
で
い
ま
す
。

　

カ
タ
ク
リ
と
い
う
名
の
由
来
に
は
諸
説
あ

り
ま
す
が
、堅
香
子
と
は
カ
タ
ク
リ
の
古
名
で
、

傾
い
た
籠
の
よ
う
な
花
の
形
か
ら
、こ
う
呼
ば

れ
た
と
い
い
ま
す
。今
日
で
も
カ
タ
ク
リ
は
、

万
葉
植
物
の
ひ
と
つ
と
し
て
人
々
の
憧
れ
の

花
と
な
っ
て
い
ま
す
。ま
た
、開
花
期
間
の
短

さ
か
ら
、「
ス
プ
リ
ン
グ　

エ
フ
ェ
メ
ラ
ル
＝

春
の
妖
精
」と
呼
ば
れ
、儚
い
花
と
し
て
人
気

が
あ
り
ま
す
。

402 023

特価 5,775 円（税込）

彫三島茶碗 籬花写
西尾香舟造　紙箱

402 025

特価 9,735 円（税込）

色絵香合 鴛鴦
高野昭阿弥造　木箱

402 024

特価 9,735 円（税込）

色絵蓋置 赤椿
高野昭阿弥造　木箱

約9.5×8.2×6cm

402 021

特価 15,262 円（税込）

灰釉茶碗 片栗にギフ蝶 
中村良二造　桐箱

約径10.9×7.9cm（約230g）

402 022

特価 4,950 円（税込）

瀬戸釉耳付花入
西尾香舟造　紙箱

約径13.4×6.8cm（約235g） 約4×15.2cm

約底径10.4×23.7cm

彫
三
島
茶
碗 

籬
花（
ま
が
き
の
は
な
）写

や
や
大
ぶ
り
の
碗
形
で
す
。ゆ
っ
た
り
と
広
い
見
込
の
中

央
に
茶
溜
ま
り
が
付
け
ら
れ
て
い
ま
す
。見
込
に
は
口
端

か
ら
檜
垣
文
二
段
、
花
文
三
段
を
配
し
、
外
側
に
は
檜
垣

文
が
三
段
巡
ら
さ
れ
て
い
ま
す
。

総
体
に
掛
け
ら
れ
た
釉
は
柔
ら
か
で
、
文
様
の
細
や
か
さ

と
相
ま
っ
て
風
格
の
あ
る
お
茶
碗
で
す
。

木もれ日のふりそそぐ林を明るい
春色に染め変えるように咲き乱れ
るカタクリの花。やさしいそよ風
に紅紫色の花びらを揺らす春の妖
精カタクリと春の女神といわれる
ギフチョウのお茶碗です。

春の妖精と春の女神

限定品

限定品

耳
付
花
入

た
お
や
か
で
や
さ
し
げ
な
姿
の
土
び
ね
り
の

花
入
で
す
。

　

※

手
造
り
の
た
め
、
寸
法
・
色
に
多
少
の　

　

違
い
有
り
。

写真提供・上原幸一（亀岡山岳会）

冬から春の庭を彩る椿の花
つやつやした緑の葉に花が映え、春の兆
しを告げ、人の心に安心感を与えます。

姿も羽根の色も美しい鳥
夫婦仲がむつまじいことで知
られるオシドリの香合です。



40120-04-7071お問い合わせ写真撮影及び、印刷上、実際の商品と若干色の違う場合がございます。

カトレアホルダー

ハワイアンミスト

ストッパー付で、折
り畳むとコンパクト
に持ち運べます。

極細ノズルで受筒
や カ ト レ ア ホ ル
ダーに最適！

セット買いがお得！

細い枝に巻くと剣山に
挿しやすくなり吸水性
があります。
ブラウン、グリーン、ラ
イトグリーン、オリー
ブグリーンの４色。

枝をためるときや束ね
るときに便利です。ブ
ラウン、グリーン、モス
グリーン、オリーブグ
リーン、ライトグリー
ンの5色。

【赤】 【青】 【赤】 【黒】

・茎の根元に巻いて花
 材の水分補給に。
・花材を持ち運ぶ際に
 水を含ませて茎の根
 元に巻くと便利です。

402 041

限定特価 6,144 円（税込）

花鋏ヘンケル型ニッケル
桐箱

全長約15cm

瑞雲マークが品質を保証いたします。
●ご希望の方には無料で名彫りを致します。最高３文字まで、楷書でお知らせください。

●花鋏の研ぎ直し・修理を受け承ります。（一部お受けできない場合があります。） 402 043

特価 1,870 円（税込）

花鋸 花小町

全長約22cm（刃先9cm）

402 042

特価 5,997 円（税込）

手仕上半磨ブロンズ花鋏
紙箱

全長約16.5cm

402 044

特価 3,712 円（税込）

マスコットナタ
手打本鍛造

全長約24cm（刃先9cm）

402 049

特価 643 円（税込） 

ノズル水差し
（250ml）

約径6.3×高24cm 

402 054

特価 2,310 円（税込） 

ステムテープ  
4色セット

約幅20mm×長さ7m

402 061

特価 2,017 円（税込） 

フローラテープ
5色セット

約幅20mm×長さ7m

ミストでひと噴き！
鮮度保持剤

402 051

特価 1,180 円（税込）

200ml

402 052

特価 3,800 円（税込）

1L

402 046

特価 90 円（税込）

小
402 047

特価 95 円（税込）

大

402 045

特価 700 円（税込）

3種セット（特大・大・小 各３本）

402 053

特価 2,475 円（税込）

ステムティッシュ G

約27×16×10cm

限定品

2,475円 → 各特価 1,485 円（税込）

筒型 45cm用

約径3.5×長さ47cm   

402 060（黒）
402 059（赤）限定品

各特価 1,856 円（税込）

綿布製 45cm用

約54×47cm（ポケット11）

402 056（青）
402 055（赤） 限定品

各特価 2,310 円（税込）

綿布製 72cm用

約54×72.5cm（ポケット11）

402 058（青）
402 057（赤）

針金ケ－ス

402 050

594円 → 特価 356 円（税込）

筒：約径3×11cm、全長約34.5cm

斜口受筒
限定品筒外径：約径1.4cm

全長約42.5cm
筒外径：約径1.7cm
全長約46cm

402 048

特価 99 円（税込）

特大

筒外径：約径2.2cm
全長約47.5cm



5 有効期限内でも、値上がりする場合がございます。有効期限内でも、値上がりする場合がございます。

水がためられる底付タイプの七宝セットです。
文人華等にもご利用いただけます。

5 5

37

64

底付七宝（緑）  紙箱 落シ花止（37号以外は紙箱）
筒状の落シの底部に剣山を埋め込んだ水のためられる
花留です。水物、陸物どちらにもご使用いただけます。

【100号】 【83号】 【角型】

【37号】

【一ツ輪】 【三ツ輪】【二ツ輪】

【52号】 【67号】

特価 1,260円（税込）
又木 10本入  各袋入

申込番号対比
402 071４：６
402 072５：５
402 073７：３

特価 6,300円（税込）
又木 50本入  各袋入

申込番号対比
402 074４：６
402 075５：５
402 076７：３

402 078

特価 256円（税込）
豆富士形 剣山

約径2×高2.2cm

402 077

特価 513円（税込）
豆丸形 剣山

約径3.1×高2cm

402 079

特価 342円（税込）
剣山直し鈴付

約3.5cm

品 名申込番号 サイズ 特 価（税込）
402 088 37号     788 円

402 089 52号         
402 090 67号       
402 091 100号       

1,338 円

1,869 円

3,226 円

402 092 83号  2,383 円

402 093 角型   3,519 円

約径3.7×高2.7cm（約130g）

約径5.2×高3.6cm（約340g）

約径6.7×高4.2cm（約520g）

約径10×高5cm（約1050g）

約径8.3×高4.5cm（約770g）

約6.2×6.2×高3cm（約480g）

長さ約15cmの籐材を4:6、5:5、7:3の
比率に割り、銅線で結んでいます。
太さは多少異なります。

籐製又木

※紐の色は選べません。

品 名申込番号 サイズ 特 価（税込）
402 080 B70丸     2,326 円

402 081 B80丸         
402 082 B90丸       
402 083 B100丸

2,532 円

2,945 円

3,564 円

約径7.3×高3.2cm（約500g）

約径8.3×高3.2cm（約650g）

約径9.3×高3.2cm（約830g）

約径10.3×高3.2cm（約1kg）

品 名申込番号 サイズ 特 価（税込）
402 084 70丸     2,383 円

402 085 80丸                
402 086 90丸                
402 087 100丸     

2,859 円

3,336 円

3,648 円

約径7×高3.3cm(約500g)

約径8×高3.5cm(約800g)

約径9×高3.5cm(約1.1kg) 

約径10×高3.5cm(約1.32kg)

中心部は強い針を使用して針密度を粗く、周辺
部は草物用の針を使用して挿し易くした使い
勝手の良い剣山です。

【強化型剣山アップ】

【100丸】【90丸】【80丸】【70丸】

強化型剣山（ゴムマット付）  紙箱 
足元が目立ちにくい黒く着色した剣山です。
黒剣山（ゴムマット付）  紙箱 

品 名 サイズ申込番号 定価 特 価（税込）
402 094
402 095
402 096
402 097

3点セット（L） 3,980 円8,996円 →

402 098
402 099
402 100
402 101

3点セット（M）       2,800 円6,160円 →

一ツ輪（L） 990 円

二ツ輪（L）         
三ツ輪（L）       

1,589 円

2,151 円

1,980円 →
3,178円 →
4,302円 →

一ツ輪（M）    710 円

二ツ輪（M）         
三ツ輪（M）       

1,075 円

1,490 円

1,418円 →
2,151円 →
2,982円 →

約径6.2×高3.5cm
（約500g）
約10.3×6.2×高3.5cm
（約900g）
約12×9×高3.5cm
（約1230g）

約径5.2×高3.1cm
（約350g）
約9×5.2×高3.1cm
（約650g）
約10.5×8×高3.1cm
（約900g）

セットがお得！！セットがお得！！セットがお得！！

セットがお得！！セットがお得！！セットがお得！！



60120-04-7071お問い合わせ写真撮影及び、印刷上、実際の商品と若干色の違う場合がございます。

【青磁】

【白】 【茶】 【灰】

【黒艶】

※欠品した場合、納期に
　１ヶ月以上かかります。

特価 5,197 円（税込）

青磁寸胴 竹型（ＦＲＰ）

約径12×高30cm

402 114
402 111

3,300円 → 
特価 1,980 円（税込）

約径11×高30cm

黒 竹
紙箱

402 115

特価 4,158 円（税込）

小板（柿合塗）
紙箱

約28×28×厚1.8cm

限定品

402 116

特価 4,400 円（税込）

モンターニュ 白
紙箱

約26×8.5×高23cm

限定品 402 117

特価 3,300 円（税込）

光 芒（こうぼう） 黒
紙箱

約18×8×高10cm

ピンホール、釉欠け、ヒビ、塗りムラ等がございます。

紙箱
8,800円 → 
各特価 5,280 円（税込）

約幅21.5×18×高45cm

ハート（小）
402 124（灰）
402 123（茶）
402 122（白）

各特価 4,290 円（税込）

樹脂寸渡
紙箱

約径11.5×高30cm

限定品

各特価 4,125 円（税込）

円 環（えんかん）
紙箱

約22×5×高22cm

402 119（青磁）
402 118（黒艶）

限定品

限定品

402 120

5,940円 → 
特価 3,564 円（税込）

約14×11.5×高38.5cm

峻 嶺（しゅんれい）
限定品

402 112（青竹色） 402 113（竹色）

402 121

特価 6,380 円（税込）

薄板（楕円）木製 赤/黒
（人工木目調）

約42×33×厚0.5cm



7 有効期限内でも、値上がりする場合がございます。有効期限内でも、値上がりする場合がございます。

長方形敷板（柿合塗）（紙箱）
奥行きが広く、使いやすい大きさです。
欠品した場合、納期に１ヶ月以上掛かります。

※性質上、多少色ムラ
があります。

内側に波模様の
段差がございます。

入手困難品！この機会に！

【裏面】 【裏面】

402 136

特価 3,506 円（税込）

黒皿水盤（金波線）
紙箱

約径28×高8cm

402 137

特価 3,960 円（税込）

野 趣（やしゅ）
紙箱

約径34×高8.5cm

401 143

24,094円 → 特価 12,000 円（税込）

扇面型水盤　1尺８寸

約58×37×高7.5cm

限定品

402 134

特価 4,438 円（税込）

織部長角水盤
紙箱

約21.5×13.5×高6cm

402 135

特価 10,560 円（税込）

織部切立水盤
紙箱

約径31.5×高6.5cm

402 133

特価 16,500 円（税込）

天 狗（てんぐ）
紙箱

約径37×高25cm

品 名申込番号 サイズ 特 価（税込）
402 138 15号     11,137 円

402 139 18号
402 140 20号
402 141 25号

16,706 円

18,562 円

26,400 円

約45×30×厚1.5cm

約54×38×厚1.5cm

約60×44×厚1.8cm

402 142 30号 27,843 円約90×45×厚1.8cm

約75×45×厚1.8cm

現品限り402 131

71,940円 → 特価 50,358 円（税込）

約径28×高21.5cm

麗 峰（唐銅製）
紙箱

402 132

15,400円 → 特価 10,780 円（税込）

約径17.5×高24.5cm

いずみ 黒（合金製）
剣山受付　紙箱
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